
Il tuo assistente di cucina  
intelligente con display touch

La serie di frullatori dal design classico e dal funzionamento 
moderno per la cucina abitabile più esigente.

Il corpo in metallo cromato lucido incarna l'eleganza senza 
tempo nella vostra cucina.

Swiss Made

GT850 / GT810
Frullatore domestico con 
capacità massima del bicchiere di 2 litri

GT810

GT850

Italiano

Il nostro negozio
shop.rotorlips.ch



Con la manopola è possibile avviare facilmente 
il frullatore e regolare la velocità 
se non è necessario alcun programma.

Comando classico con manopola
Il frullatore si avvia premendo la manopola.
Ruotando la manopola si imposta la velocità di rotazione desiderata, 
i 10 segmenti indicano il livello di velocità selezionato.

L'ingegnosa doppia modalità di comando consente, a seconda delle preferenze 
individuali, 
un funzionamento semplice solo tramite la classica manopola o intuitivo tramite  
il display touch.

Rotag-Gruppe   Die Qualitätshersteller robuster Gastromaschinen
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CH-3661 Uetendorf

Tel +41 (0)33 346 70 70

www.RotorLips.ch

Verkauf und Service

Deutschland
Feuma Gastromaschinen GmbH
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Rotor Küchenmaschinen GmbH
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Technische Änderungen vorbehalten.

Ihr Fachhandel:

Modell GK950 ToT 2 l Poly HP6   4 l Poly HP6 2  l Inox HP6  4 l Inox HP6

Artikel-Nr.   1227.0xx 1123.065 1123.075 1123.045 1123.085

Leistung 950 W max 1'700 W

Anschluss 230 V, 4,2 A

Drehzahl stufenlos bis 17'000 U/min

Nettogewicht (kg) 5,8 0,9 1,0 1,5 1,9

Breite (Ø mm) 194 234 288 224 282

Höhe (mm)  517 280 300 280 299
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Das Gerät ist CE-konform. Swiss Made.
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GASTRONOM – DER HOCHLEISTUNGS-PROFI-MIXER

Robust und praktisch, die grossen Mixbecher
Die Mixbecher aus Edelstahl oder Polymer sind geeignet für die Zubereitung von 
Salatsaucen, warmen Saucen, Mayonnaise, Brei, Suppen, Crèmen, Rührteigen, 
Smoothies, Fruchtdrinks, Cocktails, Milk-Shakes usw. Sie können zur Reinigung in 
der Spülmaschine leicht zerlegt werden. Die austauschbaren Messerköpfe sind 
aus Edelstahl.

Polymer 2 l und 4 l: 
leicht, handlich, transparent, mit Massskala.

Edelstahl 2 l und 4 l: 
robust, gewährleistet höchsten Anspruch 
an Hygiene.

«High Power 6» 
Messerkopf (HP6): 
Für intensives, sehr feines 
und schnelles Verarbeiten. 
Crusht auch Eiswürfel.

8 +
+10s

-
09:50

STOP

0 +
+10s

Rotor GK950 «Touch or Turn» – Einfacher geht's nicht

 Timer-Funktionen  Ihr Mixer verfügt über eine Zeitfunktion mit der die Mixdauer   
  eingestellt werden kann.
 Intervallprogramm  Geschwindigkeitsabhängige Intervallfunktion.
 Impulse-Funktion  Das Mixgut kann im Tippbetrieb auf höchster Stufe aufgemischt  
  werden. Durch eine Wischgeste auf das Symbol     läuft der   
  Mixer weiter.
 Feste Mixprogramme Drei fixe Mixzyklen, abhängig der Füllmenge und Waren-  
  konsistenz im Mixaufsatz.
 Mixaufsatzerkennung Ohne Deckel auf dem Mixbecher ist keine Manipulation und   
  Nutzung möglich
 Einstellungen  Je nach Gebrauch kann der Mixer für Küche (Speisen) oder   
  Bar (Getränke) eingestellt werden.

Comando Touch or Turn ® sul modello GT850  
Più facile di così non si può

GT850

GT810

Dotazione pratica

Il vostro assistente 
da cucina intelli-
gente con touch-
screen
I programmi di miscelazione 
ottimali e il timer del GT850 
impediscono una «mescola-
tura eccessiva» degli alimenti 
e fanno risparmiare tempo.

Basta iniziare – Il frullatore 
intelligente  farà il resto del 
lavoro.

Programmi di miscelazione fissi
Tre cicli di miscelazione con andamento ottimizzato della velocità  
e durata adeguata per diverse quantità di lavorazione.  
Miscelazione autonoma fino all'arresto automatico: basta toccare  
e lasciare andare!

Programma a intervalli
Frullatura a impulsi di prodotti viscosi. La velocità può essere  
selezionata.

Impostazioni  
I programmi del mixer possono essere impostati in modo ottimale 
per l'uso in cucina o come mixer da bar.

Funzioni timer	
Il frullatore dispone di una funzione timer che consente di impostare 
la durata della miscelazione, ad esempio per ottenere una perfetta 
omogeneizzazione  di prodotti liquidi come le zuppe.

Tasto impulso per alta velocità
Toccando con il dito, il prodotto finito viene nuovamente mescolato 
o ulteriormente raffinato (ad esempio i semi in uno smoothie) alla 
velocità turbo.

Riconoscimento del bicchiere 
Segnalazione di bicchiere mancante o inserito in modo errato 
Coperchio mancante o posizionato in modo errato, il funzionamento 
è quindi bloccato.
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GASTRONOM – DER HOCHLEISTUNGS-PROFI-MIXER

Robust und praktisch, die grossen Mixbecher
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Salatsaucen, warmen Saucen, Mayonnaise, Brei, Suppen, Crèmen, Rührteigen, 
Smoothies, Fruchtdrinks, Cocktails, Milk-Shakes usw. Sie können zur Reinigung in 
der Spülmaschine leicht zerlegt werden. Die austauschbaren Messerköpfe sind 
aus Edelstahl.

Polymer 2 l und 4 l: 
leicht, handlich, transparent, mit Massskala.

Edelstahl 2 l und 4 l: 
robust, gewährleistet höchsten Anspruch 
an Hygiene.
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Messerkopf (HP6): 
Für intensives, sehr feines 
und schnelles Verarbeiten. 
Crusht auch Eiswürfel.
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Rotor GK950 «Touch or Turn» – Einfacher geht's nicht

 Timer-Funktionen  Ihr Mixer verfügt über eine Zeitfunktion mit der die Mixdauer   
  eingestellt werden kann.
 Intervallprogramm  Geschwindigkeitsabhängige Intervallfunktion.
 Impulse-Funktion  Das Mixgut kann im Tippbetrieb auf höchster Stufe aufgemischt  
  werden. Durch eine Wischgeste auf das Symbol     läuft der   
  Mixer weiter.
 Feste Mixprogramme Drei fixe Mixzyklen, abhängig der Füllmenge und Waren-  
  konsistenz im Mixaufsatz.
 Mixaufsatzerkennung Ohne Deckel auf dem Mixbecher ist keine Manipulation und   
  Nutzung möglich
 Einstellungen  Je nach Gebrauch kann der Mixer für Küche (Speisen) oder   
  Bar (Getränke) eingestellt werden.
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Robust und praktisch, die grossen Mixbecher
Die Mixbecher aus Edelstahl oder Polymer sind geeignet für die Zubereitung von 
Salatsaucen, warmen Saucen, Mayonnaise, Brei, Suppen, Crèmen, Rührteigen, 
Smoothies, Fruchtdrinks, Cocktails, Milk-Shakes usw. Sie können zur Reinigung in 
der Spülmaschine leicht zerlegt werden. Die austauschbaren Messerköpfe sind 
aus Edelstahl.

Polymer 2 l und 4 l: 
leicht, handlich, transparent, mit Massskala.

Edelstahl 2 l und 4 l: 
robust, gewährleistet höchsten Anspruch 
an Hygiene.

«High Power 6» 
Messerkopf (HP6): 
Für intensives, sehr feines 
und schnelles Verarbeiten. 
Crusht auch Eiswürfel.

8 +
+10s

-
09:50

STOP

0 +
+10s

Rotor GK950 «Touch or Turn» – Einfacher geht's nicht

 Timer-Funktionen  Ihr Mixer verfügt über eine Zeitfunktion mit der die Mixdauer   
  eingestellt werden kann.
 Intervallprogramm  Geschwindigkeitsabhängige Intervallfunktion.
 Impulse-Funktion  Das Mixgut kann im Tippbetrieb auf höchster Stufe aufgemischt  
  werden. Durch eine Wischgeste auf das Symbol     läuft der   
  Mixer weiter.
 Feste Mixprogramme Drei fixe Mixzyklen, abhängig der Füllmenge und Waren-  
  konsistenz im Mixaufsatz.
 Mixaufsatzerkennung Ohne Deckel auf dem Mixbecher ist keine Manipulation und   
  Nutzung möglich
 Einstellungen  Je nach Gebrauch kann der Mixer für Küche (Speisen) oder   
  Bar (Getränke) eingestellt werden.

Il vantaggio aggiuntivo del display touch

COMPROVATO!

Questo sistema di funzionamento è 

utilizzato quotidianamente nelle cucine 

professionali di tutto il mondo.

Bicchiere da 2 litri 
Il bicchiere del frullatore può essere smontato facilmente e 
senza attrezzi per una pulizia igienica. Il bicchiere e il coperchio 
sono lavabili in lavastoviglie.

Polimero 
Resistente, maneggevole, 
trasparente, impilabile,  
con scala graduata

Rotag-Gruppe   Die Qualitätshersteller robuster Gastromaschinen

Produktion und Vertrieb

Schweiz
Rotor Lips AG 
CH-3661 Uetendorf

Tel +41 (0)33 346 70 70

www.RotorLips.ch

Verkauf und Service

Deutschland
Feuma Gastromaschinen GmbH
DE-04639 Gößnitz

Tel +49 (0)34493 21555

www.RotorLips.de 
www.feuma.de

Verkauf und Service 

Österreich
Rotor Küchenmaschinen GmbH
AT-5400 Hallein

Tel +43 (0)6245 80881

www.rotor.at

Technische Änderungen vorbehalten.

Ihr Fachhandel:

Modell GK950 ToT 2 l Poly HP6   4 l Poly HP6 2  l Inox HP6  4 l Inox HP6

Artikel-Nr.   1227.0xx 1123.065 1123.075 1123.045 1123.085

Leistung 950 W max 1'700 W

Anschluss 230 V, 4,2 A

Drehzahl stufenlos bis 17'000 U/min

Nettogewicht (kg) 5,8 0,9 1,0 1,5 1,9

Breite (Ø mm) 194 234 288 224 282

Höhe (mm)  517 280 300 280 299
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Das Gerät ist CE-konform. Swiss Made.

Technische Daten
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GASTRONOM – DER HOCHLEISTUNGS-PROFI-MIXER

Robust und praktisch, die grossen Mixbecher
Die Mixbecher aus Edelstahl oder Polymer sind geeignet für die Zubereitung von 
Salatsaucen, warmen Saucen, Mayonnaise, Brei, Suppen, Crèmen, Rührteigen, 
Smoothies, Fruchtdrinks, Cocktails, Milk-Shakes usw. Sie können zur Reinigung in 
der Spülmaschine leicht zerlegt werden. Die austauschbaren Messerköpfe sind 
aus Edelstahl.

Polymer 2 l und 4 l: 
leicht, handlich, transparent, mit Massskala.

Edelstahl 2 l und 4 l: 
robust, gewährleistet höchsten Anspruch 
an Hygiene.

«High Power 6» 
Messerkopf (HP6): 
Für intensives, sehr feines 
und schnelles Verarbeiten. 
Crusht auch Eiswürfel.

8 +
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0 +
+10s

Rotor GK950 «Touch or Turn» – Einfacher geht's nicht

 Timer-Funktionen  Ihr Mixer verfügt über eine Zeitfunktion mit der die Mixdauer   
  eingestellt werden kann.
 Intervallprogramm  Geschwindigkeitsabhängige Intervallfunktion.
 Impulse-Funktion  Das Mixgut kann im Tippbetrieb auf höchster Stufe aufgemischt  
  werden. Durch eine Wischgeste auf das Symbol     läuft der   
  Mixer weiter.
 Feste Mixprogramme Drei fixe Mixzyklen, abhängig der Füllmenge und Waren-  
  konsistenz im Mixaufsatz.
 Mixaufsatzerkennung Ohne Deckel auf dem Mixbecher ist keine Manipulation und   
  Nutzung möglich
 Einstellungen  Je nach Gebrauch kann der Mixer für Küche (Speisen) oder   
  Bar (Getränke) eingestellt werden.

Rotag-Gruppe   Die Qualitätshersteller robuster Gastromaschinen

Produktion und Vertrieb

Schweiz
Rotor Lips AG 
CH-3661 Uetendorf

Tel +41 (0)33 346 70 70

www.RotorLips.ch

Verkauf und Service

Deutschland
Feuma Gastromaschinen GmbH
DE-04639 Gößnitz

Tel +49 (0)34493 21555

www.RotorLips.de 
www.feuma.de

Verkauf und Service 

Österreich
Rotor Küchenmaschinen GmbH
AT-5400 Hallein

Tel +43 (0)6245 80881

www.rotor.at

Technische Änderungen vorbehalten.

Ihr Fachhandel:

Modell GK950 ToT 2 l Poly HP6   4 l Poly HP6 2  l Inox HP6  4 l Inox HP6

Artikel-Nr.   1227.0xx 1123.065 1123.075 1123.045 1123.085

Leistung 950 W max 1'700 W

Anschluss 230 V, 4,2 A

Drehzahl stufenlos bis 17'000 U/min

Nettogewicht (kg) 5,8 0,9 1,0 1,5 1,9

Breite (Ø mm) 194 234 288 224 282

Höhe (mm)  517 280 300 280 299
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GASTRONOM – DER HOCHLEISTUNGS-PROFI-MIXER

Robust und praktisch, die grossen Mixbecher
Die Mixbecher aus Edelstahl oder Polymer sind geeignet für die Zubereitung von 
Salatsaucen, warmen Saucen, Mayonnaise, Brei, Suppen, Crèmen, Rührteigen, 
Smoothies, Fruchtdrinks, Cocktails, Milk-Shakes usw. Sie können zur Reinigung in 
der Spülmaschine leicht zerlegt werden. Die austauschbaren Messerköpfe sind 
aus Edelstahl.

Polymer 2 l und 4 l: 
leicht, handlich, transparent, mit Massskala.

Edelstahl 2 l und 4 l: 
robust, gewährleistet höchsten Anspruch 
an Hygiene.

«High Power 6» 
Messerkopf (HP6): 
Für intensives, sehr feines 
und schnelles Verarbeiten. 
Crusht auch Eiswürfel.

8 +
+10s

-
09:50

STOP

0 +
+10s

Rotor GK950 «Touch or Turn» – Einfacher geht's nicht

 Timer-Funktionen  Ihr Mixer verfügt über eine Zeitfunktion mit der die Mixdauer   
  eingestellt werden kann.
 Intervallprogramm  Geschwindigkeitsabhängige Intervallfunktion.
 Impulse-Funktion  Das Mixgut kann im Tippbetrieb auf höchster Stufe aufgemischt  
  werden. Durch eine Wischgeste auf das Symbol     läuft der   
  Mixer weiter.
 Feste Mixprogramme Drei fixe Mixzyklen, abhängig der Füllmenge und Waren-  
  konsistenz im Mixaufsatz.
 Mixaufsatzerkennung Ohne Deckel auf dem Mixbecher ist keine Manipulation und   
  Nutzung möglich
 Einstellungen  Je nach Gebrauch kann der Mixer für Küche (Speisen) oder   
  Bar (Getränke) eingestellt werden.

Acciaio inossidabile
Robusto, soddisfa i più elevati 
Requisiti di igiene, durata ed 
estetica

«High Power 6 (HP6)» Testa di taglio per una  
lavorazione intensa, molto fine e veloce, frantuma anche  
i cubetti di ghiaccio. Per la maggior parte delle applicazioni.

Il nostro consiglio!

Ghiaccio tritato in pochi secondi
La lama del coltello formata a freddo tritura grazie alla 
due ganci rompighiaccio per preparare cubetti di ghiaccio 
in pochi secondi 
in neve.

Lame
Sostituibili senza attrezzi e realizzati in acciaio inossidabile di alta qualità

«Disco sbattitore (SB)» 
Batte e mescola senza tagliare. 
Per creme, frullati, cocktail ecc.

«High Power 4 (HP4)» 
Testa di taglio con disposizi-
one classica delle lame per 
una facile pulizia. 
Lavorazione intensa e veloce, 
frantuma anche il ghiaccio.

«Bar Blender (BB4)»  
Testina per mescolare e  
frullare delicatamente.



Conforme alla normativa CECon riserva di modifiche tecniche. 

Dati tecnici
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Modello GT850 GT810

Codice articolo. 1220.00x 1220.01x

Potenza / potenza massima (W) 950 / 1700 900 / 1600

Allacciamento elettrico 230V, 50Hz 230V, 50Hz

Numero di giri (giri/min) 1'000 – 17'000 1.000 – 16.000

Peso (kg) 6.0 5.9

Larghezza ø base motore (mm) 194 194

Altezza (mm) 503 503

Capacità della tazza (l) 2 2

 

Dotazione
Comando tramite manopola ✔ ✔

Comandi touch ✔ ✖

Controllo del bicchiere ✔ ✔

Funzione timer ✔ ✖

Programma a intervalli ✔ ✖

Funzione impulso ✔ ✖

Programmi di miscelazione fissi ✔ ✖

A scelta con contenitore da 4 l ✖ ✖

Modello 2P-HP6 2P-HP6

Codice articolo. 1123.065 1123.045

Materiale Plastica Acciaio inossida-
bile

Capacità del contenitore (lt) 2 2

Testa di taglio HP6 HP6

Peso (kg) 0.75 1.45

Larghezza (mm) 234 224

Altezza (mm) 280 280

Bicchiere del frullatore  
con testa di taglio High Power 6

Suggerimento:
Per bicchieri più grandi, scegliete  
i frullatori professionali GK950/GK910

Gruppo Rotag – I produttori di qualità di macchine robuste per la ristorazione

Produzione e  
distribuzione

Svizzera
Rotor Lips AG  
CH–3661 Uetendorf
Tel. +41 (0)33 346 70 70
www.RotorLips.ch

Vendita e assistenza

Germania
Feuma Gastromaschinen GmbH 
DE–04639 Gößnitz
Tel. +49 (0)34493 21555
www.feuma.de

Vendita e assistenza

Austria
Rotor Küchenmaschinen GmbH 
AT–5400 Hallein
Tel. +43 (0)6245 80881
www.rotor.at


